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ATA DA 28a (VIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE FERREIROS/PE; 2° (SEGUNDO) PERÍODO ANUAL DA 15' 

(DÉCIMA QUINTA) LEGISLATURA. 

Ao 18° (décimo oitavo) dia do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, (2025) na sala 

destinada às sessões, no prédio novo da Câmara Municipal de Ferreiros, situado à Rua Júlio 

Veloso n° 93 nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu-se esta edilidade, 

sob a Presidência do nobre Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses 1° (primeiro) 

Secretário, Wagner Rosendo da Costa, 2 a (segunda) Secretária, Mirela Vieira Gouveia Pimentel 

e os demais Edis: Bruno Japhet da Matta Albuquerque, Evandir José da Silva, José Davi Veloso 

Silva, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, Marcos Jacinto Maciel e Salatiel Paz de Freitas 

Domingos. Com todos os Vereadores presentes, o Sr. Presidente deu por aberta a sessão, 

solicitando à 2a (segunda) Secretária que efetuasse a leitura do texto bíblico, e logo após, a 

leitura da ata da sessão anterior. Após lida, a ata da sessão anterior foi posta em discussão, 

sendo a mesma APROVADA por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1° 

(primeiro) Secretário que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE que será disponibilizado aos 

senhores vereadores. Pareceres das comissões de justiça e redação n° 014/2025 e Finanças e 

Orçamento n° 006/2025, ao Projeto de Lei n° 18/2025 de autoria do Poder Executivo, que 

Institui o Plano Plurianual do município de Ferreiros, para o período de 2026 a 2029. Lidos os 

pareceres, o Sr. Presidente incluiu o projeto acima citado na ordem do dia da presente sessão 

para sua discussão e votação. Pareceres das comissões de justiça e redação n° 016/2025 e 

Finanças e Orçamento n° 008/2025, ao Projeto de Lei n° 007/2025 deste poder legislativo 

Municipal, que Altera o artigo 4° da Lei n° 659 de 25 de novembro de 2022. Lidos os pareceres, 

o Sr. Presidente incluiu o projeto acima citado na ordem do dia da presente sessão para sua 

discussão e votação. Projeto de Resolução n° 005/2025 de iniciativa da Comissão de Finanças 

e Orçamento, que Aprova com ressalvas a Prestação de Contas do Prefeito do município de 

Ferreiros, exercício de 2023 e dá outras providências. Parecer n° 009/2025 da Comissão de 

Finanças e Orçamento ao Projeto de Resolução n° 005/2025 da Comissão de Finanças e 

Orçamento, que Aprova com ressalvas a Prestação de Contas do Prefeito do município de 

Ferreiros, exercício de 2023 e dá outras providências. Lido o Projeto e o parecer, o Sr. 
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Presidente encaminhou o Projeto de Resolução n° 005/2025 para a ordem do dia da presente 

sessão pra sua discussão e votação. Requerimento n° 092/2025 de iniciativa do vereador Salatiel 

Paz de Freitas Domingos, ao Prefeito Municipal, no sentido de que seja adotado as devidas 

providencias, junto aos órgãos competentes para a instalação de câmeras de monitoramento nas 

entradas da cidade e nas principais ruas de nosso município, bem como a implantação de uma 

central de monitoramento 24 horas sediado na guarda municipal, operando em conjunto com as 

forças policiais. Lido o requerimento, o Sr. Presidente incluiu o mesmo na ordem do dia da 

presente sessão para sua discussão e votação. Indicação n° 006/2025 de iniciativa do vereador 

Marcos Jacinto Maciel, a ser encaminhada ao Deputado estadual Joaquim Lira, solicitando a 

destinação de uma emenda parlamentar para o Loteamento Norma Tavares, localizado neste 

município. Lida a indicação, o Sr. Presidente encaminhou a mesma ao Deputado Joaquim Lira. 

Em seguida, não havendo mais nenhuma matéria para a leitura do EXPEDIENTE, o Sr. 

Presidente franqueou a palavra aos inscritos no Expediente. Usou a palavra o Vereador Marcos 

Jacinto Maciel, que em sua fala deixou um apelo ao Secretário de Agricultura, para que o 

mesmo veja a situação de algumas pessoas que o procuram referente aos tratores para gradear 

as terras, e o mesmo falou que só poderia ceder no mês de janeiro. O edil solicita ao secretário 

que veja essa situação, pois muitas pessoas não tem condições de pagar por esse serviço, e tendo 

em vista que a prefeitura dispõe de dois tratores com grades que faz esse serviço. O Edil ainda 

deixou um apelo ao gestor do município, juntamente à Secretária de Saúde, em nome de 

algumas pessoas que o procuraram, para que veja a questão da falta de medicamentos na 

farmácia básica do município. Mais um apelo deixado pelo edil é referente a alguns trechos das 

estrada rural de nosso município, pois muitas encontram-se em condições precárias, inclusive 

ali um trecho existente na Barra, próximo à entrada onde foi o sítio de seu Paulo Veloso, em 

frente ao Colégio da Barra, que está numa situação deplorável, muitas pedras e buracos. O edil 

solicita ao gestor que seja vista essa questão. Usou a palavra o vereador Salatiel Paz, que em 

sua fala foi aparteado pelos vereadores Marcos Jacinto, Luiz Francisco e José Davi. 

Prosseguindo, usou a palavra o vereador Wagner Rosendo e logo após, o vereador e Presidente 

da casa, Tarcísio Saraiva, que na oportunidade corroborou com o pedido do vereador Marcos 

Jacinto, referente as estradas da zona rural de nosso município. O edil solicita que seja vista 

essa questão; e também o mesmo reforçou um pedido feito por ele ao Secretário, referente a 
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algumas estradas no Engenho Pará. Em seguida, não havendo mais nenhum vereador inscrito, 

o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DIA, pondo em discussão o Projeto de Lei e 
018/2025 de iniciativa do Poder Executivo Municipal. Ninguém discutiu a matéria, posto a 

votos, o Projeto de Lei n° 0182025 foi aprovado por unanimidade. Em discussão o Projeto 

de Lei n° 007/2025 de iniciativa deste poder legislativo Municipal. Ninguém discutiu a matéria, 

posto a votos, o Projeto de Lei n° 007/2025 foi aprovado por unanimidade. Em discussão o 

projeto de Resolução n° 005/2025 de iniciativa da Comissão de Finanças e Orçamento. 

Ninguém discutiu a matéria, posto a votos, o Projeto de Resolução n° 005/2025 foi aprovado 

por unanimidade. Em discussão o Requerimento n° 092/2025 de iniciativa do vereador Salatiel 

Paz de Freitas Domingos. Discutiram a matéria o autor e os vereadores Bruno Japhet, Mirela 

Gouveia, Marcos Jacinto e Tarcísio Saraiva. Posto a votos, o Requerimento n° 092/2025 foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida, não havendo mais nenhuma matéria para discussão 

ou votação na Ordem do Dia, o Sr. Presidente passou para as EXPLICAÇÔES PESSOAIS, 

franqueando a palavra aos inscritos. Usou a palavra o vereador Bruno Japhet. O Edil deixou um 

apelo para que seja recolhido o lixo do Loteamento Norma Tavares. Mais um apelo deixado 

pelo edil foi a respeito das filas para tirar fichas para consulta médica nos PSFs, pois o pessoal 

estão dormindo em frente ao PSF para garantir uma ficha. O mesmo solicita ao responsável 

pela saúde do município, que seja resolvida essa situação. Usaram ainda a palavra os 

Vereadores Tarcísio Saraiva e José Davi. Em seguida, não havendo mais nenhum inscrito, o 

Sr. Presidente declarou encerrada a presente sessão às 22h02min. (vinte e duas horas e dois 

minutos). A presente sessão tem seu audio e atas gravados em CDs, identificados e datados de 

18/11/2025, arquivados no Departamento de áudios e atas da Câmara Municipal de Ferreiros. 

Para constar, eu, Wagner Rosendo da Costa, 10 (primeiro) Secretário, em 04 (quatro) páginas 

rubricadas pelo Sr. Presidente, lavrei a presente ata, a qual vai devidamente assinada por mim, 

o Sr. Presidente e demais Vereadores presentes. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 18 de novembro de 2025. 
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1° Secretário: 

Demais Vereadores presentes: 

Bruno Japhet da Matta Albuquerque 

(---- José Davi Veloso Silva 

/ (7,e.,0• 

.....""jr-

Marcos Jacinto Maciel 

Salatiel Paz de Freitas Domingos 

• 

Presidente: 

Ev dir José • Silva 

sco de Vasconcelos Júnior 

ai. 
Mirela a Gouveia Pimentel 
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